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matopua G Tpanefag Oeudtwv  AwPabuiopévng
Avokohiag mov  avamtvxOnke (MIS5070818-Tpdmela
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OEMA 2
Aivetal n ouvaptnon f(x)=-3ovv2x, xeR
a) Na Bpeite tnv nepiodo, TN HEYLOTN KaL TNV EAGXLOTN TLUN TNG ouvaptnong /.
(Movasdecg 12)
B) Na CUMTANPWOETE TOV TOPOKATW TIVAKA TIHWV KOL VA TIAPOOTACETE ypadLkdy, T

ouvaptnon f o€ dldotnua pag nepodou.
\ (Movédeg 13)
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1A

AYZH
a) H ouvaptnon f(x)=-3cvv2x eivar ™G popdng f(x) = povv(wx), ue p=-3 Ka
2z 27

w=2. Apa n nepiodog g [ eivar T=—= T=7[, N HEYLOTN TR TG Eival 3 kau n
(0]
eAdylotn eival =3 .
B) Ze diaotnua mAatoug plag neplodou, SnAadn 77, EXOUE TOV MAPAKATW THUVAKQ THAWV T
ouvaptnong f: \
/4 /4 Iz
b 0 - - —_
4 2 4
/4 I
2% 0 — /3 2
2 2
ovv2x 1 0 -1 1
f(x)=-3cvuv2x =3 0
Emopévwe n ypadikn mapactaocn g ouvaptn Saotnua [0, :r] Sivetat ano to
MAPAKATW oXHHa:
3 kg
2
-

f(x) = =3ovv22

0 mf4 m/2 3ml4 b1 Sm/4
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OEMA 2

Alvetal n ouvaptnon f(x)= %a-ule, xeR.

a) Mowa eivat N PEyLOTN KoL TtoLa ) EAGXLOTN T TS ouvaptnong; Mota eival n epiodog g

ouvaptnong f;

B) Na oxedidoete t ypadkn napdotacn tng / o& Stdotnpa mAdToug ut\ns

(Movadeg 13)



2A

AYZH

a) H cuvdptnon f(x)= %o’uvilx glvat g popdrg /(x) = povv(wx), p,w>0 pe p =%

Katr @ = 2. Apa n HEYLOTN TLUA TNG ouvaptnong ivat % Kat n EAAXLOTN TLUH TG £lvat —%.

H nieplodog tng ouvaptnong f eivar T = -21 = 2737 =%
@

B) Ze Sidotnpua mMAdtoug pLag nteptdédou, Snhadh , éxoupe tov napakdtuxivaxa wv NG
ouvaptnong f:

x [0z 2 [ | 7
- 2 4
ovv2x 1 0 -1 0 1
S | 1 (o | 1 0 I
2 2
Emopévwg n ypadikr mapaotacn g cuvapt o duaotnua [0,::] divetal ano 1o

napakdtw oxipa:
aw
1

054 i) == —z-avu2:c
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©EMA 2

nu (180 =20 )-ovv(-3x)

Aivetal n napdotacn A =
ovv(90 -20 )

a) Na Seifete 6t A =onv3x.

(Movadegd3)
B) Na Bpeite TV péytotn T ka tnv nepiodo tng ouvdptnong f(x)=ovv3x.

(Movadec 12)

NN\



3A

AYZH
a) ‘Exoupe, e avaywyr oto 1° tetaptnuéplo, 6t

nu(180° =207 ) = 20
ovv (90" -20") = pu20°

cmv(—Sx) =ovv3x

Enopévwg, \
180 -20 )- -3 :
A=mu( )-avv( x) _nu20 ovv(3x)=ow(
ovv(90 -20 ) 7120
B) H ouvaptnon f(x)=povvex pe p,w>0 éxel péyiotn Tun iofo T= 2 .
2

Il

onéte n f(x)=ovv3x éxeL péyiotn tpr | kot mepi
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OEMA 4

Eotw f pa ouvaptnon pe medio opwopol TO
Suidotnua [—\/; ; \E]. Zto Suthavo oxnua divetay, yia

TIC MN OPVNTIKEG TIUEC TOu X, N ypadikn TN¢

napaotacn. Av eivat yvwoto ot n f elvat aptia, tote:

a) Na oxediaoete tn ypadLkr TnG mapdotaon yia TG

QPVNTIKEG TIUES TOU X.

(Movabec 7) v

B) Na Bpeite ta Stactriparta povotoviag tng, tnv

EAQXLOTN KO TN HEYLOTN TN TNG. M TTOLEG TLHEC TOU

X T(POKUTITOUV OL OKPOTATEC TUUEG TNG;

‘ (Movabdec 8)
y) Eotw O évag aplOpog pe e [%, %) . Na ouykpivete tQ @ oug:
i. nué kat ocuvo.
(Movabec 5)
f
ii. f(nuB) xai f(ouvB) -
(Movabdeg 5)



4 A

AYZH
a) H f eivar dpua, ondte n ypadikn g 34
MAPACTAON EVOL CUMPUETPIKI) WG TIPOG TOV

afova y'y. OEwpWVIAE TO CUUHETPIKO TOU 1
doopévou OXNUATOg WG TPOE TOV Yy

npokOTMteL n  ypadik mapactacn Tou

; ; ; . 0
Suthavol oyAuatog¢ oto onoio ¢aiverar n x v . - ' T T
vpadkr mapdotaocn tng f yla OAeg TG TLUES
TOU X. :

B) And tn ypadikn napdotaon tng f nmpokuntel 6t n f elval yvnoiwg avovoa oe kabéva

and ta dwotipata [—Jf_:,—ll kat [0,1] kat yvnoiwg ¢BIQ a o kKaBéva and ta
Siaotripata [-1, 0] kau [1, \E]. H eAdyiotn T tn% 0 TPOKUTITEL OTAV

X=- 5,x=01‘|x=£.Huévtmnnuﬁtnqei\xmiﬂnua aL MPeKUNTEL Otav Xx=—-1x=1.

y) i. Eivat yvwoto o6t n ouvdaptnon nuitovo yvnoiwg avfovoa kat n ouvaptnon

ErutAéov qu=cqu=—2, oné
4 4 2

ii. Me tn BonBewantov epwtiuatoc y)i. kat dedopévou OtL oL aptBpoi nubd kat cuvO

neplExovrat oto daotnpe [0, 1], onou n f eivat yvnoiwg avéovoa, EXOUpE:
Nuo > ouvl = f(nuob) > f(ouvo)

E CUKTUKT) ETWITLON TOU y) i.
I3 i 1 n n i
H awwoo oxéon avaupeca ota nUO kat ouvd oto Siaotnua [Z‘EJ UmopoUoE va

MPOoKUYEL EMioNG KoL amd TOV TPLYWVOUETPLKO KUKAO N TG YpadIkéG MOPOOTACEL TWV

QVTLOTOLY WYV CUVOPTHOEWV.
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OEMA 4
Ot e€LOWOELS TWV YPAUPWY TIOU QMOTEAOUV TNV MEPIMETPO pLag eninedng pepfpavng omwg
dbaivetal kKAtw ano Eva PIKPOoKOTLOo, ElvaL:

3
x 0, v x*-mx, y 5 I ke x 3

H pepBpdvn mpokewtal va kaAudBei pe éva yudAwvo opBoywvio mAakidio.
a)
i. Tvwpilovue ot n ypadn napaoctacn tng cuvaptnong f(x) xh— X, [0, ]

glvat to twApa NG mapaBoAng nmou daivetat OTO MAPAKATW |OXM onoia

2
napovotalet eAaxioto oto onueio K (%, - “T)

3 |Y

2 ,
|
0 ™ X |
1 0 1 4 1
-
-1
Cy
Ln‘
Nat KAVeTe T adikr) mapdotaon tng ouvaptnong g(x) -21;+ nux, x € [0,m] oto

iblo obotua agov

(Movabeg 5)
BonBsla Twv ypadikwyv MaApAcTACEWY 1 UE omolovénimote dAAo tpomo, va

£ Ta aKPOTATA TWV SU0 CUVAPTHCEWV KaL Ta SLoTHHATA HOVOTOViag TOUG.

(Movdbdecg 8)
B) Na Bpeite v péylotn katakopudn andotacn petall twv ypadikwy NapacTtAosewy Twv

U0 cuvaptnoEwv.

, i , , ] Movdadec 8
v) Na Bpeite tig eAdyloteg Staotdoelg Tov opBoywviov mAakidiou. ( Sl

(Movaddec 4)



SA

AYZH

H vpadwi napdotacn g y = g(x) = E+mux, pe x € [0,m] mpokUmteL and
katakdépudn petarémon tng ypadikig napdoracng g @(x) = nux, pe x € [0, 7]

Kata z UOVASEC MPOE TA MAVW.

Enopévwg, eivat: \
“‘F
y=1/2+nuzx
24
A
14
N
[*] X
w2
=10
2 =3
-1
-2
K
vE 2 —mx
=
; ; - ; T
Nvwpifoupe ofLn f nap £l eAdyLoto oto onpeio K (E' _T)‘

Kr) mapaoctacn ¢aivetal Ot
H f elval yvnoiwgOivovoa oto didotnua [0,%], yvnoiwg avfovoa oto Sidotnua
[—, EuveL tov agova x 'x ota onpeia 0(0,0) kat A(m, 0).

autd n f mapouotdleL TNV PEyLoTn TR TN, Tou givat to 0.
vat yvnoiwg avfovoa oto Siaotnua [0,%], yvnoiwg ¢Bivouoa oto Siaotnua
-, 11'] KaL apouatdlel péyloto oto onpeio A G %) .

ErumAéov, eivar g(0) = g(m) = s

10



5 A ovvéyero

Enopévwg, n ypadikn napdaotaocn g g TEUveL Tov dfova y'y oto onueio B (0, 5) Ka

o7 elval n eAaylotn T tng g, n onoia napovotaletal ot BEoeLg

x =0k x; =m.

B) H gAdytotn Tun g mapaBoAnc Kat n HEYLOTN TIUR TNC TPLYWVOUETPIKNG CUVAPTAONG

napovoialovrat otny idla Béon, yua x, = -’21

Enopévwg, n péylotn Katakopudn andotacn Hetall Twy U0 KaUmuAwy shm:

3
amae — funl =10 (5) =1 ()] = -

KQL OUVLOTA TO HKOG Tou euBUypappou tufuatog KA.

y) Emopévwe, ol EAGXIOTEC SLOOTACELC TIOU TIPEMEL va £XEL To @pBoywvio TAakidlo yua va

KaAUPEL TIANpwCE TN peEpBpavn eival:

Mnkog (oo pE TO UKog Tou EVBUYPAULOU TUALATOC

MAdtog ioo pe 3, mou anoteAel To MAAGTOC TO

HepBpdvng kaBopiletal eniong and Tig efLOWOEL

[y

%3] ylati n mepLUETPOS TNG

K

1
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OEMA 2
Alvetan n napdotaon A =ouvix—nu’x.
a) Na Bpeite tnv tun g napactaong A yua x=0.

(Movabdeg7)
B) No Seifete dtt A =1-2nu’x. \

(Movadeg 9)
y) Mg xprion tng mapakatw ypadikng mapaotacng Tng ouvaptnong Ke gumoyl — 27, Kot Tou
epwtnuartog B), va Aboete tnv e€lowon A=1,yia 0 <x<2r.

(Movabec 9)

45‘

12



6A

AYZIH
a) H T g napdotaong yia x =0 eivae A=ouv’0-nu0=1-0=1.
B) M'vwpiZoupe étu: m’x +ovviy =1 ouviy =1—nu’x . Ondrte éxoupe:

A=ouovix—nu'x= (l ——qux)~ n’x=1-2nu’x.

»
y) Exoupe woblvapa: A=Il<>1-2pu'x=1. Me xpfon g vpadnm’]q\napd ng Ing
ouvaptnong pe tomo 1-2mu’x,

1-2n

napatnpoUpe ot 1-2°x =1 ya apol QL x <27, Apa n Abon tng efiowong A =1,

yia 0<x <27, elvaL x=7.

O
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OEMA 4

To B&Bog y, oe pétpa, TOU VEPOU Ot €va Alpavi emnpedletal and 1o Gawvopevo Tng
naAippotag katd tn dudpkela pag npépag (evrog 24 wpwv). To npwto (HETAE Ta HeTAvuXTa)
péyloto BaBog eival 5.8 pérpa kat cupPaivel otg 3:00 m.u. To mpwto eAdxioto BaBog
glvar 2,6 pétpa kat cupPaivel otg 9:00 m.p. To B&Bog vy Sivetal wg cuvdptnon Tou

Xpovou ¢ (o€ wpeg) ano tn oxeon: y=anu(w)+ f,ue a0, f >0 ka 01 <24,

a) Na Bpeite toug npaypatikoug aplOpous a, kat f. \
5¢e¢ 6)
T
B)Av a =1,6, (9=E kaw f=4,2,
i. Na oxebiaoete tnyv ypadikr napaoctaon tng y =1,6- r},u(£ ,HE 0= <24,
(Movdbeg 8)
ii. Moto Ba elvat to Babog tou vepou otig 12 to peo
(Movabdec 4)

iii. Eva peydho moio xpetdletal Touddylotov pétpa BdBog vepol yla va 6£0eL oto

Ay, Ztn Stdpkela ool Xpovikol SLtaotipatog and tg 12 to peonuépt Kal pHetd Ba

-
uropet va d€oel e aodalewy;

(Movabdeg 7)

\®

14



7A

AYZH

a) To StaoTnpa avapeoa oto NPWTo PeyLoto BaBog kat oto npwto eAdxioto Babog eival 6
Wpeg, mou eivat n por nepiodog. Katd ouvénewa n nepiodog eivar T=2-6=12 wpeg kat

T=E—®H=l2¢>w=2{¢w=£.lt}x0ﬂ:
@ @ 6

a=0

—l=nu(ot) <1<
—a<anu(mt)<a<>

—a+panuo)+pf<a+f = \
—a+f<yLa+f
To péyloto BaBog eivar 5,8 pétpa kat to eAayloto 2,6 pétpa apa,
—-a+ =26 |(23=8,4 B=4,2
= — .
a+ =528 a+ =58 a=1,6 %

B)Ava=1,6,w=% Kt!Lﬁ=4,2,t6t€y=l,6-!};l(%l) ,2,0<1<24.

i. H ouvdptnon éxeL péyloto 5,8, ehdyLoto iodo 12, ondte n ypadikr g

napdotaon os Sidotnua dvo nepddwy (0 <t

T
A y= l.ﬁrm(Ez)-hi.z

B=(18,4.2)

0 2 4 [ 8 10 12 4 18 L] 20 2 X

iii. Onwg BAénoupe amd tn ypadikr mapactacn tng y=1,6-q,u(%t)+4,2 oto Bi)

EpWTINHA, TO MAoLo Ba SEoel pe aodalela To Xpoviko Siaotnua [12,18] , &nAadn amno Tg

12 10 peonpépt péxpLtig 6 to andysupa, ylatl oto Sidotnua autd to Bdbog tou vepol

glvaLr y 24,2,

15
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OEMA 2
Ito oxiua ¢aiveral andonacpa g ypadikng mnapaotacng tng cuvaptnong ouvx.

S N

a) Na Bpeite ta a kat B. A

(Movadeg 12)
B) Mpog nota katevBUVON Kal KAtd MOCO TPEMEL V at in Anavw KapuroAn
WOTE VA CUMTECEL PE TUNHA TNG ypadikng napactacn IPTNONG NHX ;
(Movadeg 13)
™
L

16



8 A

AYZH
M'vwpilovpe OtL N ypadikn mapactaon tng cUVAPTNONG OLUVX EXEL WE EENG:

Apa:

L an
a)a——; Kot B—?

TPAYLATOMOU|COUHE HETATOMLON TPOG Ta SefLd Kat

NPOC TOL OPLOTEPE KaTd 3?“ To B gpwtnpa erudéxetal MOAES OWOTEG AMAVTINOEL;, Adyw

nepLodLkotTnTac.

17



OEMA 2
Atdetal n ouvaptnon f: R = R pe f(x) = nu(2nx).
a) Na anodeifete ot n ouvaptnon f eivat neplodikn pe nepiodo T = 1.

(Movabecg 8)

B) Na umtoAoyicete 1o f(0) kat to f(}‘) ; :

y) Mia and tg napakatw TECCEPELS KAUMUAES QVTLOTOWXEL OTn ypacbuc\napd on g

ouvaptnong f. Mowa eivat autry; Na attloAoyNOETE TNV QAvVTINon oag,.

: vadeg 9)

]

18



9A

AYZH

a) H ouvaptnon nux eivat meplodikr pe nepiodo 2m, ondte yia kabe x € R €xoupe:

f(x + 1) = nu(2n(x + 1)) = nu(2nx + 2m) = nu(2mx) = f(x), dpa n ouvvdptnon f eiva
neplodikn pe nepiodo T = 1.

H evaAdaktika: H ouvaptnon eivat tng popong f(x) = pnuwx, pe p = 1 kat w = 2, onQte

2n 2n
elval meplodikn pe nepiobo T = T ) 2
B) f(0) = nu(2m- 0) =nu(0) = 0. \
1 1 k13
£(3) =mu(2n-3) =mu(3)=1.
y) H kapmOAn (i) 6ev eivat n {ntolpevn, KaBWE avTloToXel o mepLlodikn pTNON MHE

nepiodo T = 2, evw n Intovpevn éxewnepiodo T = 1 (ano to a) epwrn

H kapmUAn (i) ev eivaw n Intovpevn, kaBuwg avtotoei oe guvaptnen pe f(0) = 1, evw yua
v {ntovpevn eival f(0) = 0 (ard to B) epwtnua).

H kaprtoAn (iii) dev elval n {ntovpevn, kaBwg avtotolxel oe ouvaptnon pe f G—) = —1, evw
ywa tnv {ntovpevn eivau f G) =1 (and 1o B) ep .

Apa, N KOUIUAN nou avtiotolxel otn ypadikn napderaocn tng ouvaptnong f elvat n kaunoAn

(iv).

(iii) (i)

19



10

OEMA 2
Aivetawn ouvaptnon f(x)=nu(7+x)+nu(-x), xeR.

a) Na artobeifete otL [ (x)=-2nux, yua ke x € R kai va Bpeite tv nepiodo avtrg.

(Movadeg 12)
B)
i. Na petadépete otnv KOAMQ 0ag KAl VO SUMIMTANPWOETE TOV napakdm‘tlv a TLUWV.
X 0 i T
2
S(x)=-2nux
(Movabdecg 6)
ii. Na oxedlaoete tn ypadikn mapaotaocn tng cuva ng 02 <2rx.
(Movabdeg 7)
o
L




10 A

AYZH
a) Exoupe pe avaywyr oto 1° tetaptnudplo:

S (x)=nu(7+x)+nu(-x)=—nux—nux=-2nux, x€R. H nepioog G cuvaptnong
givawn T=2r.

B)

SHR]

(]
o

f(x)=-2nux 0 -

ii. H ypadwn napdotaon tng f ywa 0<x <27, dnhadn . 7

£lval N MapaKaTw:

21
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OEMA 2
. ) r
Aivetawn ouvaptnon f(x)=nu(z—x)+ovv [E—x), xeR.

a) Na anodeifete 6t f(x)=2nux, yiakébe xeR.

(Movabdegl2)
B)
i. Na Bpeite tnv neplodo kabBwg KaL T HéYLOTN Kat EAGXLOTN T TNG j\
ovadec 6)
ii. Na k@vete tn ypadki napdotacn g f yua 0<x<2r.
(Movadeg 7)



11 A

AYZH
a) Exoupe pe avaywyr oto 1° tetaptnudplo:

f(x)=qp(:r—x)+ovv(%—x)=qpx+qpx=2qpx, xeR.

B)

i. H neplodog tng ouvaptnong eivar T =27, n péylotn T eival 2 Kat n ek -

adol: \

=-1fqux<l <
-2<2nux<2.

ii. H ypaduwkn napactacn g f yia 0<x <27, dnhadn oe Saotnpa pag nepodou,

elvat n mapakatw:
2 ! %

0 w2

-2 ! :

& A
O
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OEMA 4

Aivetal n ouvaptnon f(x)=2nux—1, x [0, 2n].

a) Na Bpeite Tnv EAGXLOTN KOl TN KEYLOTN TLUA TNG. MNa TMOLEG TIHEC TOU X MIPOKUTITOUV QUTEG;
(Movdbdeg 7)

B) Na Bpeite ta kowa onueia tng ypadkng napactaong C, tng f pe toug afoveg x'x kat'yy .

y) Na oxebiaoete tn ypadikr tng napdotaon. \

8) Av ywa kamoto aplBuod a pe a E[O 2] woxvel f(a)= f u) vaﬂe a= E .
% (Movaébeg 5)

24



AYZH
a) A6 TNV yvwotn aviootnta —1<nux<1 mpoKUMTeEL OTL  —2<2nux<2, OMOTE

—3<2Nux—1<1, énkady —3<f(x)<1. EmutAéov oto Sidotnua [0, 2n] n wotnta f(x)=-3

LloXUEL otav nux=-1 &nAadn x=3?n, evw n f(x)=1 wwoyveL 6tav nux=1 &nAadn

Enopévwg n f napovoialet:

e OAKO EAGXLOTO YA X = 3?7[, T0 f[-?’zﬂ) =-3, \

e OAKO UEYLOTO YLa X =g, 10 f[g)zl.

B) Mg x =0 éxoupe f(0)=-1, ondte n C, téuvel Tov aova y'y oto onp ,—1).

A

Me y=f(x)=0 é€xoups anx—1=0c:>npx=%, OTOTEYL 2n iokoupe x=

oA

X = 5?“ . Emopévwg ta kowd onpeiatng C, pe tov d§ova XX eival ta B(g OJ, r(%‘ OJ.

Y) ZULMANPWVOULE TOV TOPAKATW THVAKO TLHWV.

X 0 E E 2n
2 2
=
NUX 0 1 0 ] 0
f(x) 1 1 -1 -3 -1

Me tn Bor|BsLa Tou maporEéivw Tivaka TPOKUNTEL N endpevn ypadiki napdotacn C, g f.

2_
1 -
Cs
On'n M 3nrR

-34

8) Ané tnv wétnta f(a) =f(§ —a], EXOUUE:



12 A ovvéyewa

2nua—1=2nu(§—u)—1
’ . . ]
ar’ OTMou MPOKUTITEL OTL NUA = CUVA KAL AOYW TOU TEPLOPLOHOY O € [0, E) ouunepaivoupe

(‘ma=£.
4

NN\
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OEMA 2
OewpoU e tn ouvdptnon f(x) = epx,x ER — {kﬂ' + ;—I}, onov k € Z.

a) Na Aboete tnv e€iowon f(x) = 1 oto Sidotnpa (0, 21).
(Movadeq 15)

B) Nat peETOPEPETE OTO YPATTTO O TO APOAKATW OXNLC, OTO OTIOI0 VA TTAPAOTHOETE TICA
¢ mapanavw e€iowonc.

N \ (Movabdec 10)

; A
f

‘i

e

'~
\9,

27



13A

AYZH

a) H e€lowon ypadetatepx = ¢ E, apax = Amr + ;—r, oénouv A € Z.

NnaA = 0 naipvoupe x = E, bekth.

Na A =1 naipvoupex = m +:—r = %, Sekn.

NaA = 2 naipvoupex = 2w + E > 2m, anoppintetat.

Na A = —1 naipvovpex = —m + E = -3-5 < 0, anoppintetal, \

Enopévwe ev untdpyouv GAAeg AloeLc tn¢ e€lowonc oto dtdotnua (0, 2m) £Ktd

T Tkt T
B) N'vwpifovpe OTLN EQ® YL A YWV w, VAL TETAYHUEVN TOU O omoio n TeAkn
TAEUP QA TNE YWVIAG W TEMVELTOV Afova TwV EPATTTOMEVWY (TNVE (€) Tov oxAuatog).
Ot nuievBeieg OB kat OF eival oL TEAIKEG MAEUPEC TW i LXQL KOLL OL OTIOLEC

TEUVOUV TOV G§ova Twv EGATOUEVWY OTO ONpEio A TOU OO i TETAYHEVN Eivarl.
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OEMA 3
210 napakatw oxipa divovral oL ypadikég napaotdoelg Twy ouvaptioewy f(x) = nux Kat
g(x) = ovvx, x € [0, 2rt].
a) Na Bpeite TIg ouVTETAYHEVEGTWY ONUEiwV A kol B.

(Movadeg 10)
B) Na Bpeite tnv povotovia tng ouvaptnong g(x) oto [g 1:] KoL TNV pov
ouvaptnong f (x) oto [? , er]. \

dec4)
y) Mg tnv BonBewa tou gpwtiuatog B) n pe 6moov Ao tpomno BéAetewa PLVETE, UE

SkatoAoynon, Toug aplbuoug:
i. ovv (';—n) KaLovy (%t)
(Movabeg5)

ii. nu (533) KaLnu (HTH)

(Movabec6)
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AYZH

a) Ta onueia A kat B avtiototxolv otig AUoelg the e€iowong nux = ovvx ywa x € [0,2x].

g(x) = ovva
f(x) = nuax

; ; n n_ V2 .,  S5m n
Nvwpifoupe ot MUy = OVVT = eV = N (n + I) =

s b n V2
aUV== = avv (n +Z) = S Sy €XOUpE OTL A

elval yvnolwg avovoa oto diaotnua [32—“, 21:].

y)

i. Mapatnpolue ot g g %’5 =

sm

P m 2n
$Bivouvoa oto dudotnpa [5, rr], avv— > gvv el

< %t adpov n g(x) = ovvx eival yvnoiwg

i. Avdloya, eivat = < 2m kat adol n f(x) = nux eivar yvnolwg

1im

avfouvoa oto dtdotn , Gpa nus?” <nu=_-

\®
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OEMA 2
Aivetal n ocuvaptnon

f(x) = qu(1lm —x), xeR
a) Na beiete otu

i. Mu(llim—x) = nux, xeR.

Movédeg 6)
ii. f(x) = 4nux, xeR.
(Movdbecg 4)
B) Na oxedidoste tn ypadiki mapdotacn tng cuvdptnon f(x)= tav xe[0,2m].
(Movébdec 15)

X

3



IS A

AYZIH
a) i. Ztnv napaotaon nu(11m — x) kavoupe tnv avaywyn oto 1o TeTaptnUopLo,
nu(1lm —x) = nu(lon + 1 —x) = (5 - 2 + ™ — x) = Nu(T — x) = Nux, to {NTOUEVO.

i. Ztov Ttomo Ttng ouvvaptnong avukabwotolpe 1o Mu(llm—x) pe Mpx, @pa
f(x) = 4npx.

B) Napatnpolpe nwg n f(x) = 4nux éxeLtnv popdn pnpwX Le p=4 kaL w=1. Apa n cuudptnon

Xa OTIKA

EXEL LEYLOTN TLUN 4 KAl EAGYLOTN TLun -4 pe epiodo 2. Exovrag ta maparnd:

KOL TOV tapakdtw mivaka twy oto didotnua [0,2n], \

X 0 % m m 2n
2 2
Anpx 0 4 \k 0
oto opBoywvio cuoTnua a&OVwV TIPOKUTTTEL N APAKAT 1 mapaotaocn
60’\ I
i 1)
2_
&=
T2 - 0 w2 ml2 S5mi2
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OEMA 4
Aivovtat ot cuvaptrocels f(x) = p nux, g(x) = nu(wx), énou p,w > 0.
a) Na BpeBolv ot TIHEG Twy p, w, av eival yvwoto otL n eAdaxotn tun tng f eival —2 kawn

nepiodogtng g eivatl . N attloAOYAOETE TIG AMAVTINOEL 0K,

(Mov 6)
B)
i.  Na kavete, oto dlo ovotnua afovwy, TS ypadkes napao‘tdaetc\ov THOEWV
f(x) = 2nux, x € [0, ] kaw g (x) = nu(2x), x € [0,7].

vadec 10)
ii. Xpnowonowwvtag Tig mapandavw ypadikeég MapaoTACELS T QPTACEWV 1 UE

onolovdinote &AAo Tpomno, va anodeifete ot 2nu 59—" > :
(Movabec 9)
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AYZH
a) To p kaBopilel TN PéEYLOTN TN TNG ouvaptnong f, mou eival ion pe p Kol TNV EAAXLOTN
T Tng, mou eivat ion pe —p. Apap = 2,

To w kaBopileLtnv nepiodo tng ouvdaptnong g, mou eival ion pe f

Jl\pa—"=1rﬁw = 2.
W

B) \

i. Tatnouvaptnon f(x) = 2nux, pe x € [0,7], eivau

- 0

NN

f(x) =2nux | 0

2x

g(x) = w

OLypadikég napactaoelg twv dvdwuvaptioewy, elvat:

O A
4 r X
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ii.  HIntoupevn avioétnta ypddetal .ooduvapa

5w 10w Sm 5 5w 5t
2Mpg > M —g— S 2N 5> MK (2'?)=f(?)>9(?)

Evar = < i—n < 9T

Enopévwe, and tig ypadkég mapaotdosLs Twy SU0 CUVAPTACEWY TPOKUTTEL OTL

f(sg—n)::- Okatg(%) < 0. \
Qg ek toUToL Elval f (i—") >g (59—”) @



17

OEMA 2
Aivetaun ouvaptnon g(x)=ovv2x, xeR.
a) Na Bpeite Tnv mepiodo KABWG KaL T HEYLOTN Kot EAGXLOTN TLA TNG g .

(Movadeg 6)

B)

i. Na petadépete otnv KOAO 60C KaL VO CUUTTANPWOETE TOV napux&tw\iuaxa TLHWV:

B'e 0 L4 L4 T T
4 2 \
2x \
g(x) =ovv2x “\

(Movadeg 10)

ii. Na oxediaoete tn ypadikn napactaon T otnua piag neptodou.

(Movabdec 9)
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AYZH

a) H nepiodog tn ouvaptnong eival T=27x=7r, n péyotn T g max g(x)=1 kal n

eAaytotn min g(x)=-1.

B)
i. O mivaka TIHWV TNG g CUMTANPWHEVOG Elvat: \
x 0 L4 L4 V4 n
4 2
2x 0 1 4 N 2
2 2
g(x)=ovv2x 1 0 1
ii. Me Bdon tov mivaka Tpwv oto Bi) € n ki mapdotacn TG g Oto

Sudotnua [0,7], Snhadh oe Sidotnua pag 1t ou, elVat n napakdTw:

0.5 =

-0.5

37
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OEMA 2
Aivetaun ouvaptnon f(x)=nu2x, xeR.

a) Na Bpeite tnv mepiodo KABWG KaL TN LEYLOTN Kol EAGXLOTR TLUA TNG /.

(Movadeg 6)

B)

i. Na petadépete otnv KOAO 60C KaL VO CUUTTANPWOETE TOV napux&tw\iuaxa TLHWV:

x 0 L4 L4 T /4
4 2 \
\

2x

S(x)=nulx

(Movadeg 10)

ii. Na oxediaoete tn ypadikn napactaon T yoTnUa piag neplodou.

(Movabdec 9)
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AYZH

a) H nepiodog tn ouvdaptnong eival T=2?x=:r, n Héylotn T tng max f(x)=1 kau n

eAaxtotn min f(x)=-1.

i. O mivaka Tipwy g f cupmAnpwpévoc sivat: \
: - 0 3

T
2x 0 T 2
|

B)

&N

8| RN

[

S (x)=nu2x 0 1

0 \& 0
ii. Me Bdon tov rnivaka tuwv oto Bi) ep{brnuc%(ﬁ napdotaon g f oto

Saotnua [0,7:], &nAadn o SLaotnpa pLag w OUy.ELVAL N TTAPAKATW:
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OEMA 3
Aivetaw n ypadikr napdotaon tng ouvaptnong f(x) =nux pe x&[0,7].

-ni2 -ni4 L] ni4 ni2 Ini4 n Sni4 an/ 7

a)

i. Na petadepete otnv KOAa cag to oxn at ovtag kataAAnAa v [ va

oxedldoete Vv ouvdptnon g(x) =f (x —

2
Movabeg 8
- (Movabec 8)
ii. Motog eivat o TUMOG NG £ KatL oeygtoto dlaotnua opiletay;
(Movabdec 8)
B) Na Adoete v e§lowonl /(x)=g (. -
(Movabdec 9)

O
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AYZH

a)
i. H ouvaptnon g(x)z Ji [x—%] TMPOKUTITEL Ao TV / av PeTatonotel npog ta defla

L) z i L) ’ L
Kota 5 . OMOTE MPOKUTITEL TO MAPAKATW CXNHaL:

-mi4 0 nid ni2 Inid n Smid ni2 Tnia

ii. O tonog g ¢ Elvmg(x)= N i (x—% =qp% ouvdptnon opiletat ywa
x 3x| . . ‘
Xe [5,—2-] , OMWC PAEMOUUE ATO TO oYK
S

B) Ané to a)ii EpwTNHC TPOKUTITEL N

Aektr) Avon eivatywa £ =0, dnAadn n ywvia x = 377[ :

EvaA\aktikRAvo

HAVon eflowong [(x)=g(x) elvau n tetunuévn tou onueiou ToprAg WY ypadikwy

napaoTd . Ondte, n povadiki Abon ¢ e€iowong eivat x = 37” L

M
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OEMA 2
Aivetau n ouvaptnon f(x) = —3ovvx, x € R.

a) Na Bpeite Tn HEYLOTN Ko TV EAGXLOTN TN TNE ouvaptnong f.

(Movabeg 8)
B) Na Bpeite tnv nepiodo tng ouvaptnong f.
\
Movabdeg 7)
y) ATO TIg TapaKATW TECOEPLS YPAPIKES TIAPUOTATELS Hiat HOVO ypadikn
napdotacn g f, va emAéfete auTr) MOU AVTLOTOLXEL 0T ouvapTtn =30UVX Kal va

QALTLOAOYIOETE TNV ATTAVTNOT 0ac.

A)

N

S s /\,
\-:j(l:! lE m)\}ﬁz z:sn\J W-awz ;-ﬂ;z ‘ !!:2 Mmz

i ]

.
=3 =3
4 -4

(Movadeg 10)

42
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AYZH

a) H ouvaptnon eivai tg popdng f(x) = pouvx, p < 0 pe p=-3, ondte n EAAXLOTN TWA ™G
glvat lon pe -3 kat n péyotn T e elvat ion pe 3.

B) H cuvaptnon eivatr tng popdng f(x) = pouvx pe nepiodo T =%ﬂ ME w = 1 'd@pa n

nepiodog tng ouvdptnong f elvar 2.

y) To oxfpa A) sivat n ypadikr napdotaocn e f(x) = —30uvx, X € R, th&ivat n Hévn mou
EXEL péylotn Tn 3 yla X = T kat eAaxotn —3 yua X = 0 kaut x = 2.

w
¥

/
st
P
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OEMA 4

Aivetau n ouvaptnon f(x) = acrvv(% —2x) — 2nu(m + 2x) pe a > 0, n onola €xeL HEyLOTn
TLur To 4.

a) Na éeiete ot f(x) = (a + 2)nu2x.

(Movabeg 5)
B)
i. Nabeifete otLa = 2.
\ ( a6eg 5)
ii. NaBpeite tnv nepiodo tng f.
5e¢ 5)
y) Na napaotrjoete ypadkd tn ouvaptnon foe dtaotnpa piag neplodou:
(Movabdecg 5)

8) Av g(x) = 5 — auv?2x, va Bpeite, av undpxouy, Ta kowa onpelenIng Cr pe v Cq, 6Mou
Cy, Cy oL ypadikéG mapaotdoels Twy f, g avtiotoya.

(Movabdeg 5)
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AYZH

a) Eivau: f(x) = aovv (% - Zx) = 2nu(m + 2x) = anu2x + 2nu2x = (a + 2)nu2x.
B)
i.  H péylotn un g ouvaptnong f kaBopiletat and to cuvtedeot) a + 2.
Mpénetdndadbna+2=4<=a=2.

ii. Hneplodog T = 2?” =T;

Y) H ypadwn napdotaon tng f(x) = 4nu2x oto Sdotnpa [0, 7], Bdc) TOU MAPOKATW

nivaka:
x 0 n n 3n T
4 2 ra
4nu2x 0 4 0 -4 0

SIVETAL OTO MAPAKATW OXAUA:

m/2

I
2

Spla va PROUUE TG TETUNMEVES TWV KOWWV ONUEiwY Twy 800 ypadikwy napastaoewv
AUvoup e€lowon:

=g(x) & 4nu2x =5 —ovv?2x & dnu2x =5 — (1 —nu?2x) <

Nul2x — 4nu2x + 4 = 0 & (qu2x — 2)? = 0 < nu2x = 2 adbvatn.
Adol n napanavw efiowon eivat adivatn, dev untapxouv onueia toung twv dvo ypadikwy

NAPAOTACEWV.
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OEMA 2

A

an/4 5m/2 1in/4 3m  13r

5mid4 3m/2 Tnm/4

-1

Ito mapanavw oxnua Sivetal n ypadikn mMapdotacn TG ouwdptnong f(x)=rnux oto
Sldotnpua [0,2;r] KaL n ypadkrn mapdotacn tng cuvd n v gkue and v [
pe Svo dladoyikée petatonioelg. Me tnv forfela tou va Bpelte:

a) to medio oplopol TG ouVAPTNONG g, TV o€ mola B€an TNV AnoKTa.

(Movadeg 13)
B)
i. Tig 500 SLadoxIKES PETATOTIOE . leq mpoékuen g.
(Movddec 6)
ii. tovtono g g.
=
(Movabdec 6)

\®
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AYZH
a) To nedio oplopol cuvaptnong oxedlaopévng oe cuotnua afdvwy ivat n poPolrn g

ypadikrig napdotacng otov dfova x'’x . Onére eivan D, =[7,37].

H péylotn Tur tng ouvaptnong g eivat 2 otnv Béon x = %r .

B) %
i. H ypadkr) mapdotaon g g MPoKUTTEL and U0 SladoxLkég peT { e .

Tt
ypadLkr mapdotacn g f HETATOMIOTNKE MPOG Ta «SELA» KATA 7 KAL MPOGTA «Tdvw»
kata 1.

ii. Exoupe g(x)=f(x-m)+1, Snhadn g(x)=nu(x—x)+ nedio oplopov TO

NN\
X

Sudotnpa [7z,37].

47
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OEMA 4
Ito buthavo oxnua divetal n ypadikn

napaoctacn pag cuvaptnong f mou 7
elvat g popdng ~
f(x)=pnu(ax), xe R kaL a, p>0 !
a) Na Bpeite, pe Baon to oxnua, thv :
nepiodo NG, TNV HEYLOTN KAL TNV Nl
eAaxLotn T Ine. |
(Movabeg 6)

"

-

B) Me Bdon T anavtiosLg oTo nponyoUEVO spmtnuu va Bpeite aplBuolg a Kat p.
(Movdbdeg 6)
‘Eotw p=3 kaL a=2. OewpoVjE ENiONG TN CUVAPTNO 2 +'5,xcR
y) Na anodeifete ot n eAdyiotn Tun g eival ion pe 4.
(Movadec 7)
8) Na atttodoyfioste ylati oL ypadikég napaotd v fg.bev éxouv Koo onpeio.
(Movabdec 6)
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AYZH
a)Ano 1o oxnua eivat pavepo ot n ypadikn g napdotacn NPokUTEL and enavainn tou
TUNRATOC TN Tou avtiotokel oto diaotnua [0, ], omote n nepiodog g f eivar T=m.

EnutAéov oL teTaypéveg Twy onpeiwv TG ypadikng NG MapAoTAonG TEPLEXOVIAL OTO

Stdotnpa [-3, 3], ondte n eAdxLotn T ™G elvat ion pe —3 kaw n péylotn eival lon pe

B) H ouvaptnon eival t¢ popdng f(x)=pnu(ax)pe a, p>0, ondte éx\ne ibo T=
a
€AAXLOTN TLUN —p KOl LEYLOTN Lon pe p. Etal, Exoupe 2—n=rt, OTOTE a =2 KaL p
o
y) Eivau g(x)=x" —2x> +5=(x"—1)’ +4 >4 kou n wotnta g(x)=4 Vel drav x° =18nAadn

otav x=-11 x=1. Apa o apiBuocg 4 eivat n eAaywotn tun g f.

8) Eneldn ywa kdBe x € R woxLeL f(x) <3kat g(x) 24, n egiowor, f(x) = elvat aduvatn. Apa

oL ypadIKEG mapaotaoelg Twv f, g Sev €xouv Kowo on %

X

49
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OEMA 2

210 MaPaKATw cUOTNHA CUVIETAYHEVWY EXOUpE oxeSLdoeL SUo ypadikég napaotdoel C, Kat

C, va x€[0,27].

1.5

Ci

o5 Cz

a) Av oL ypadikéG MAPACTACELS Eival Twv ouvaptnaewv f(x)=ovvx kat g(x)=nux yua
x€[0,27z], nowa and g C,, C, eivayn ﬁpdwraon m¢ f(x)=ovvx kai nowa g

g(x) = pux ; Na attioAoyr|OETE TNV anavner| oag.

= (Movadeg 10)
B) Me tnv BorBela to va AUoete tnv e§iowon 7ux = ovvx oto dlactnpa [0, 27:].

(Movabec 15)

\®
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AYZH
=0
a) Elvar f(x)=ovvx= f(0)=0cvv0= f(0)=1. Apa n C, eivaw n ypadii napaotacn g

x=0
ouvaptnong f. Akopa g(x)=nux=g(0)=nu0=g(0)=0. Apa n C, eivar n bn
napaotacn tng ouvaptnong g .

B) Ot AboeLg ¢ e€iowanc sival oL TETUNHEVES TWV ONUELWY TOUAC TWV vpad\d.w MAPROTACEWV

Twv U0 cuVapTroEWV.

Onwg daivetal oto napakdtw oxfpa Ta onueia TOUAG Twy ypadikwy 3 v Elval Ta
. b4 b4
A kat B, pe tetunpéveg x, = — Kat x, = —,
-+ 4
25
2
15
G
1
A
05 Cz ‘
-mid 1] nid Gmid
05
=1

51
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OEMA 4
. 4
210 napakdtw oxApa Sivetat pa ywvia @ = AOM pe nul = 5 NG onoiag n TeEAKN MAEUpA

TEUVEL TOV TPLYWVOUETPLKO KUKAO oto onpeio M kat tnv euBeia x =1 oto onueio K.

a) Na Bpeite Toug TpLywvopeTplkolg apBpoug ouvl, sgpl, ol .

(Movabeg
B) Na Bpeite T ouvtetaypéveg twv onueiwv M kaw K.
Movabdec 6)
y) Eotw pia ywvia ¢ €[0,27] ywa tnv onoia woxvel 77ud = % KaL oLV <
i. Not atioAoynoete yati n ywvia ¢ éxeL v tehwkr mevpd tng nopLo.
(Movadecg 5)

ii. Na awtioAoyroete ylati 0 <¢.
(Movabeg 6)

M :
=
e) R )
¢
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AYZH

- 4
a) MNa w ywvia = AOM yvwpilovpe o6t %< 0<m kaw nul = 5 ATO TN TPLYWVOLETPLKN

TautotnTa 7’0+ ovv @ =1 éxoupe otL:

2
[EJ +ouvid=1 <:>E+ovv29= | & ovvild= I—E«:::'ovﬁ?:i.
3 25 25 25

Ouwg %< 0 < ondte ovvl <0 Kol EMOPEVWG a'uv0=—§. \
4

Eniong 8¢9='(:%=_—5§=—% KoL TEAOG W:i:iz_%.
5 3

B) Fevikd, ya ta onueic M kat K mou n teAwkn mAsugd

TPLYWVOUETPIKO KUKAO Kat tnv euBeia x=1 avrig

K(l,&¢0) . Zuvenwg M(—%,%) Ko K(I,—g).

y)

viag # Tépvel Tov

(ovvO, nul) kau

2
i. Elvan r}pqﬁ:g >0 kat ovvp <0, onote n TN TMAEUPd& TG ywviag ¢ ival oto 20
L
TETAPTNHOPLO.
- r 3 4 r ’
ii. Elvan = <§ , dnhadg nu >ry,u¢... wg n ouvaptnon 7ux elvat yvnoiwg $Bivovoa
oto [%,21’]’ onotgyla v L > nu¢ Banpenel @< ¢.

EvaAAakTikd, Bpiokoupe To onpeio N Tou KUKAOU WE TETayHéVn 71U :% KOL TETUNHEVN

ouvg <0 kat Stamiotwvou e To onpeio N elvat MO apLOTEPA KaL KATW Qo To onpeio M

Gn?mﬁr']@( AON onéte 0<g. :
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OEMA 2
OewpoUpe Tt suvdptnon f(x) = V2 - guvx, x €R.
a)
i.  Na Bpeitetnv nepiodo tng ouvaptnong.
(Movadeg 7)
ii. NaPpeitetnv péylotn kat EAGXLOTN TIUAG TNG.
66 10)
B) Na unohoyioete tov aptOud f(20257).
(Movadec 8)

*
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AYZH
a) KaBg n ouvédptnon eivat tng popdri¢ g(x) = p - nu(wx) pe p = V2, » = 1, Ba éxoupe:
i.  HmnepiobdogtngouvaptnongeivalT = 2:" = 2m.

ii.  H péylotn T tng eivan |pl = V2 kaun eAdyotn T g — lpl = — V2.
B)f(ZOZSTI) ='\[i'€rUV(2' 1012 - + Tr) = ﬁ*o’vvn = —-\[Z

RS
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